
Přejmenovávám	   SD	   SHK	   na	   SBPK	   (Spolek	   Běhajících	   Přátel	   Klokánek).	   Ale	   i	   ten	  
Klokánek	   by	   měl	   jako	   oraganizace	   větší	   šanci	   přežít	   příštích	   20let	   než	   partička	  
znuděnejch	  pasivních	  pecek,	  kterejm	  je	  všechno	   jedno.	  Nikdo	  nic	  nechce,	  nikdo	  nic	  
neřeší,	   nic	   se	   neděje,	   tak	   nějak	   to	   plyne,	   samo.	   Atomizovaný	   ostrůvky	   aktivních	  
"hrotičů"	   (odvozeno	   od	   "ježišpročtotakhrotišvždyťtonikohostejněnezajímá")	   se	  
postupně	   potápí	   do	   šedi	   klokánčího	   provinčního	   výběhu	   a	   než	   se	   potopí	   docela,	  
smutně	  koukaj	  přes	  plot	  na	  OK99	  a	  LPU,	  kteří	  se	  starají,	  chtějí	  a	  od	  mládí	  se	  aktivně	  
zapojují	   do	   chodu	   organizací,	   které	   jim	   tolik	   daly.	   Že	   je	   to	   jedno?	   Že	   je	   to	   jen	  
orienťák?	  A	  kolik	  toho	  v	  tom	  životě	  máte?	  Samozřejmě,	  že	  děti,	  partner,	  práce	  ...	  Ale	  
kdy	   už	   si	   uvědomíte,	   že	   to,	   jak	   intenzivně	   se	   položíte	   do	   něčeho	   tak	   základně	  
spjatýho	   s	   vaším	  životem	   jako	   je	   lampionování,	  naprosto	   fatálně	  určuje	   i	   intezitu	  a	  
dynamiku	  vašeho	  života	   jako	  celku?	  Naplno	  versus	  mdle.	  Takže	  klokánčí	  potenciál?	  
Ne,	   vlastně	   ne.	   Jen	   nudný	   uzoufání	   bez	   naděje	   na	   změnu.	   A	   mě	   už	   to	   nebaví.	  
Víkendovky?	   Jeďte	   radši	   někam	   na	   výlet	   lidi.	   Nějakej	   hrad	   třeba.	   Budou	   tam	   mít	  
párek	   v	   rohlíku	  a	  možná	   i	   preso	   s	  mlíkem.	  Na	   závodech	   si	   pak	  dáme	  před	   startem	  
jedničku	  a	  porovnáme	  turistický	  známky.	  A	  nebo	  můžem	  jet	  na	  návštěvu	  někam,	  kde	  
je	  to	  zařízený	  a	  frčí	  to,	  protože	  někdo	  se	  staral	  a	  zařídil	  to,	  protože	  jinej	  to	  oceňuje,	  
že	  se	  stará	  a	  tak	  to	  tam	  hezky	  klape.	  Zrovínka	  za	  tím	  naším	  plotem	  to	  je	  docela	  častej	  
jev.	  Tak	  či	  tak	  klokánci,	  budou	  to	  dva	  hezký	  volný	  víkendy	  navíc	  a	  hlavně	  -‐	  nikdo	  nic	  
nemusí	  řešit,	  a	  o	  to	  přece	  jde	  ;)	  


